

安康市行政审批服务局

安行审函〔2021〕42号

安康市行政审批服务局 关于开展第四个纪律教育学习宣传月活动的总结

市纪委监委宣传部：

根据市纪委《关于在全市开展第四个纪律教育学习宣传月活动的通知》（安纪发〔2021〕9号）文件精神，我局以“学党史、明党规、守党纪、跟党走”为主题，开展了纪律教育学习宣传月活动。具体工作汇报如下：

一、主要做法

（一）统一思想认识。为从思想上提高全体干部职工对纪律教育学习的重要性、紧迫性，局党组成员、副局长任红艳同志在周例会上传达了《关于在全市开展第四个纪律教育学习宣传月活动的通知》（安纪发〔2021〕9号）文件精神，对活动进行了全面安排部署，要求全体党员、干部切实履行职责，抓好活动各项任务、目标的落实，进一步统一了思想，营造了良好的活动氛围。

（二）加强组织领导。为抓好纪律教育活动的组织落实，把纪律教育学习月活动列入重要议事日程，采取了一系列措施确保教育学习月活动落到实处。一是明确了责任领导和责任科室，各

司

其职，各负其责，分工明确。二是按要求制定了详细的《活动实施方案》，从时间到内容，从方法到步骤都做到了细化、量化。活动日程安排科学合理，步骤详实，实施方案组织严密，为纪律教育月活动**在保时、保质、保量、有声有色地扎实有效开展**提供了保证。三是确定重点教育范围。我局开展纪律教育学习月活动的教育对象是局（中心）全体党员、干部职工，重点是在岗在编党员干部，在活动开展时侧重抓在岗在编干部的纪律教育，以此带动全局纪律教育自上而下全面开展。

（三）开展系列活动。一是开展“学党史”纪律教育专题党课。市政府副秘书长、审批局党组书记、局长刘福全以《学习弘扬延安精神 努力推进行政审批和政务服务高质量发展》为主题，为全体党员干部讲授党课。从“讲党性，争做合格党员；重品行，提升自我修养；做表率，发挥模范带头”三个层面进行了生动细致讲授，引经据典，指导大家进一步筑牢思想道德防线；二是开展党纪法规知识测试。利用“陕西纪检监察公众号上的学习资料，组织大家自主学习了党员干部纪律教育学习读本，纪律教育公开课等学习内容。学习结束后，组织 70 余名在编在岗党员、窗口干部参加了党纪法规知识测试，并在微信工作群通报了考试成绩；三是开展“守党纪”警示教育活动。组织干部集体观看《铁纪》《镜鉴》《家风不正家难安》等警示教育片等资料视频，引导党员干部吸取教训、引以为戒，达到以案明纪、以案促改、正风肃纪的效果；四是开展“跟党走”感恩奋进活动。以支部为单

位，在市政务大厅负一楼党建文化长廊开展“跟党走”感恩奋进活动。集中学习党史国史，聆听红色故事，重温入党誓词，回顾共产党人艰苦卓绝的奋斗精神和清正廉洁的优良作风，引导党员干部继承和发扬党的光荣传统和优良作风，不忘初心跟党走，感恩奋进担使命；五是组织开展主题党日活动。7月3日，组织近一百五十余名干部职工到瀛湖开展“助力十四运最美安康人”主题党日活动，用实际行动为十四运会增力添彩。通过开展主题党日活动，引导党员干部以更加奋发有为、努力拼搏的姿态，自觉投身现代化建设和经济社会高质量发展新征程；六是开展干部作风整治活动。针对工作中存在问题及薄弱环节，集中1个月时间，开展“强纪律、转作风、优服务”干部作风整治活动。以常态化开展规范着装、优化环境、严格手机管理“三项整治”活动为抓手，通过开展仪容仪表和卫生环境检查，强化手机使用管理，树立良好服务形象；加大巡查检查力度，把不按规定签到（退）、迟到早退、脱岗旷工、玩手机、串岗聊天等违规违纪行为在“黑榜”上曝光，并予以考核扣分，达到激励先进、鞭策后进的目的，促进服务质量不断提升。

二、取得的成效

为确保学习实效，我局在纪律教育月活动中坚持做到把学习教育与促进工作结合起来，将学习成果转化为工作效率、工作能力及服务质量的提高。通过开展学习教育，取得如下成效：

（一）党员干部的党纪观念和法律意识明显提高。通过集中

学习党章党规党纪和有关廉政法规，使党员干部充分认识到学习贯彻执行党纪法规的重大意义，始终把纪律和规矩挺在前面，让讲纪律、守规矩成为全体党员、干部，特别是领导干部的底线共识和思想自觉。

（二）廉洁意识进一步增强。通过正反面典型教育、观看警示片，更使广大党员干部深受教育，从根本上认识到腐败对社会、对家庭的严重后果，也使广大党员深刻认识到优秀党员在人民群众心目中的地位和作用，做到了警钟长鸣，激励了党员干部廉洁从政的自觉性，使大家进一步增强了廉洁自律意识，筑牢了党风廉政建设和反腐败斗争的防线。

（三）工作作风进一步转变。通过开展廉政纪律教育学习月活动，在我局营造了较好的廉政文化氛围和争先创优的工作氛围。通过用制度管人管事，解决了在工作中存在的服务意识不够强、工作责任心不到位、精神状态不佳等问题，干部职工的工作作风进一步好转，上半年共收到群众和企业赠送锦旗 15 面，表扬信 12 封。

（四）服务水平进一步优化。以纪律教育学习月为契机，我们开办了”办不成事反映和帮办代办窗口，不断创新工作方式，转变工作作风，优化服务水平，推行帮办代办、延时服务、预约服务、上门服务、一次性告知、限时办结等特色服务，接待群众文明礼貌，热情周到，坚持忧民之所忧、急群众之所急、想群众之所想，全力打造门槛最低、办事最便、体验最好、效率最高的

办事环境，进一步增强群众的幸福感、获得感和满意度。

三、今后的打算

我局纪律教育学习活动虽然取得了一定的成绩，但作风建设是一项必须常抓不懈的工作，今后，将在巩固纪律教育学习宣传月活动成果的基础上，继续深入抓好纪律教育学习宣传工作，进一步增强党员干部廉洁自律意识和拒腐防变能力，切实在党员干部中形成廉洁从政的良好氛围，通过促进党员干部加强党性修养、弘扬优良作风、保持廉洁从政，真正让纪律成为管党治党的尺子、不可逾越的底线。在推进政务服务工作中，我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以干部作风建设为抓手，牢固树立“为民、便民、利民”的工作理念，坚持全心全意为人民服务的宗旨，不断强化为民服务意识，优化工作流程，务实工作作风，提高工作水平，严明工作纪律，展示良好形象。

安康市行政审批服务局

2021年7月5日

抄送：市纪委监委派驻市政府办纪检监察组

安康市行政审批服务局

2021年7月5日印发
